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FICHA TÉCNICA
• Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes en las 16 regiones del país.

• Encuesta realizada vía Whatsapp y SMS (en caso de panelistas sin smartphone).

• Se utiliza un panel conformado en base a un muestreo probabilístico con selección aleatoria de hogar e
individuo. Los panelistas fueron inscritos y entrevistados de forma presencial para su segmentación.Más
información sobre la conformación de nuestros paneles en los anexos.

• 993 casos. Margen de error de 3,1% al 95% de confianza.

• 83%, correspondiente a 993 de los 1.200 individuos que conforman nuestro panel consultado.

• Muestra ponderada a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de
representación nacional.

• Realizada entre las 18:00 hrs. del Sábado 22 de Julio y las 18:00 hrs. del Domingo 23 de Julio de 2023.



Si pudiera escoger un establecimiento escolar para sus hijos, 
¿Cuál es el factor más relevante en su decisión?
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Responda qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las 
siguientes frases, en base a su experiencia como apoderado 
en el último año:  El sistema educativo chileno ha mejorado 
en la última década"
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¿Cuál cree usted que es el principal efecto de un
paro de profesores en los estudiantes?
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